

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
НОВОСИБИРСК

11 СЕН 1970 . . . . .

г. Новосибирск

Газета № . .

# **ВНОВЬ ОТПРАВИЛИСЬ НА ГАСТРОЛИ**

Позавчера, поздно вечером, от здания областного театра драмы отошел целый автопоезд — восемь машин. Они доставили на железнодорожный вокзал декорации, реквизит, бутафорию театра, отправляющегося на гастроли в Киргизию и Казахстан. Труппа в полном составе будет выступать в Караганде, Алма-Ате, Фрунзе и других городах братских республик.

Это уже третья в этом году гастрольная поездка новосибирских актеров. В январе они побывали в городах Прибалхашья. Летом выступали перед тружениками Чулымского, Кургатского, Убинского, Чановского, Татарского, Венгеровского и других районов нашей области. И вот — снова в дальний путь.

Гастрольная афиша включает все лучшие спектакли театра: «Василиса Мелентьева» Островского, «Много шума из ничего» Шекспира, «Тогда в Севилье» Алешина, «Здравствуй, Крымов» Назарова, «Трое с неба» Рабина и две детские сказки.

Гастроли продлятся до 20 октября.